
 

PEMERINTAH KABUPATEN LOMBOK TIMUR 

DINAS PENDIDIKAN DAN KEBUDAYAAN 

SEKOLAH DASAR NEGERI 5 PENGADANGAN 

KECAMATAN PRINGGASELA 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

( RPP ) 

 

 

 

 

 OLEH 

 

NAMA   : MAWARDI, S.Pd.SD. 

NIP.    : 19670418 1992031006 

KELAS   : IV 

SEMESTER  : 2 ( DUA ) 

TEMA   : 6 ( CITA-CITAKU ) 

SUB TEMA  : 6,1. ( AKU DAN CITA-CITAKU ) 

PEMBELAJARAN : 1 ( SATU ) 

ALOKASI WAKTU : 10 MENIT 

 

 

 



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

( RPP ) 

Sekolah  : SD Negeri 5 Pengadangan 

Kelas / Semester : IV/2 (Dua) 

Tema 6   : Cita – citaku 

Subtema  : Aku dan Cita – citaku 

Pembelajaran ke  : I 

Fokus pembelajaran : Bahasa Indonesia dan IPA 

   Alokasi Waktu  : 10 Menit (1 JP)  

 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Melalui kegiatan mengamati dan berdiskusi, siswa mampu mengidentifikasikan ciri-ciri puisi 

dengan benar. 

2. Melalui kegitan membuat kesimpulan, siswa dapat menyajikan hasil pengamatan tentang ciri-ciri 

puisi secara terperinci 

3. Melalui kegiatan pengamatan, siswa mampu mengidentfikasi mahluk hidup yang ada 

disekitarnyadengan baik. 

4. Melalui kegiatan menyusun gambar tahapan pertumbuhan hewan dan tumbuhan, siswa mampu 

membuat sekema siklus mahluk hidup yang ada disekitarnya dengan benar. 

KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan pendahuluan 

➢ Kelas dimulai dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan kehadiran siswa. 

➢ Kelas dilanjutkan dengan berdoa dipimpin oleh salah seorang siswa (religious). 

➢ Pembiasaan membaca dan menulis/mendengarkan/berbicara. (literasi). 

Kegiatan Inti  

➢ Guru menjelaskan tentang cita-citaku. 

➢ Siswa mengamati gambar. 

➢ Guru mengajar siswa untuk berdiskusi tentang kegiatan berbagai profesi dan mencoba 

mengidentifikasi keahlian yang dibutuhkan oleh profesi sesuai dengan bidangnya. 

➢ Siswa membaca teks puisi berjudul cita-citaku dan mengidentifikasi ciri-ciri puasi. 

➢ Guru menjelaskan siklus mahluk hidup yang ada disekitar kita. 

➢ Siswa menyusun tahapan pertumbuahan hewan atau siklus mahluk hidup. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      Cita-Citaku 

Anganku melayang ke masa depan 
aku inim menjadi seorang guru 
Guru adalah pejuang ilmu di garis depan 
Guru tanpa pamrih berbagi ilmu 
 
Aku akan berusaha mencapai cita-cita 
Tak kan lelah aku mencari ilmu 
Tak kan aku berpangku tangan saja 
Demi tercapainya cita-citaku 



Kegiatan Bersama Orang Tua 

➢ Pemahaman mengenai materi yang di pelajari kembali oleh siswa dirumah bersama orang tua, 

guru memantau pembelajaran. 

Kegatan Penutup 

➢ Memberikan kesimpulan tentang kegiatan pembelajaran hari ini. 

➢ Guru memberikan pekerjaan rumah kepada siswa tentang tahapan kehidupan hewan. 

➢ Salam dan Doa penutup 

PENILAIAN 

Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung 

Rukrik penilaian sikap 

NO Nama 

Yang dinilai selama diskui/kerja kelompok 

Kerja sama Disiplin 

Kemampuan 

menjawab 

pertanyaan 

Kemampuan 

menyampaikan 

pendapat 

1      

2      

 

Mengetahui 

Kepala SDN 5 Pengadangan 

 

 

 

MAWARDI, S. Pd. SD 

NIP 19670418 199202 1 006 

Pengadangan, 21 November 2021 

Guru Kelas 

 

 

 

MAWARDI, S. Pd. SD 

NIP 19670418 199202 1 006 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



LEMBAR KERJA PESERTA DIDIK 
Kelas : 4 

Tema : 6 ( Cita-Citaku ) 

Sub tema  : 1 ( Aku dan Cita-Citaku 

Petunjuk Kerja 

1. Buatlah Kelompok, masing-masing kelompok terdiri dari 4 orang ! 

2. Baca soal dan amati gambar dengan teliti sebelum menjawab ! 

3. Jawablah pertanyaan dengan singkat, padat dan jelas ! 

4. Setelah selesai menyelasaikan diskusi baca hasil kalian secara  

    bergiliran ! 
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AKU DAN CITA-CITAKU 

 

 

 

 

 

 

 


